ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΥΓΡΟ  ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ – ΑΠΟΛΙΠΑΝΤΙΚΟ
(Για χρήση σε ανοξείδωτους ηλεκτρικούς φούρνους, επαγγελματικής χρήσης)
 Να είναι αλκαλικής σύστασης ( NaOH ή KaOH), με προσθήκη χαμηλού αφρισµού μη ιονικών τασιενεργών με PH >12. 
Να απομακρύνει αποτελεσματικά τα αποξηραμένα λίπη και καμένα υπολείμματα τροφών σε σύντομο χρόνο max 1-3 min, αλλά ταυτόχρονα να αποπλένεται εύκολα με νερό. Να μη χρειάζεται αραίωση με νερό. Να δίνονται οδηγίες χρήσεως και οδηγίες ασφαλείας. Να είναι προϊόν βιοδιασπώμενο σύμφωνα με τις οδηγίες της ΕΕ.
Να είναι κατάλληλο για τις εσωτερικές ανοξείδωτες επιφάνειες των ηλεκτρικών φούρνων. Να χορηγείται σε συσκευασία, έως 5 λίτρα. 
Να κατατεθεί η άδεια του Γ.Χ.Κ. ή καταχώρησή του στο Εθνικό Μητρώο Χημικών Προϊόντων(ΕΜΧΠ), 
καθώς και μελέτες αποτελεσματικότητας και συμβατότητας με τα υλικά. Να αναγράφεται το πεδίο εφαρμογής για μαγειρεία ή χώρους εστίασης 
Να κατατεθεί το δελτίο δεδομένων ασφαλείας στην ελληνική γλώσσα, σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 1907/2006 και τον κανονισμό ΕΚ. 1272/2008 CLP. 
Για τη σύνταξη των τεχνικών προδιαγραφών του απορρυπαντικού, ελήφθησαν υπόψη οι Ευρωπαϊκές οδηγίες για τις δραστικές ουσίες 648/2004ΕΕ, σχετικά με τα δελτία δεδομένων ασφαλείας 1907/2006ΕΕ, οι τροποποιήσεις για τις καρκινογόνες μεταλλαξιογόνες και τοξικές ουσίες 109/2012ΕΕ και 125/2012ΕΕ όπως έχουν ενσωματωθεί στην ισχύουσα Ελληνική Νομοθεσία, καθώς και το άρθρο 66 της ΥΑ 91354 (ΦΕΚ 2983/Β/30.08.2017) «Κωδικοποίηση Διακίνησης και Εμπορίας Προϊόντων και Παροχής Υπηρεσιών» (Κανόνες ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ.) σχετικά με την ταξινόμηση , τη συσκευασία και την επισήμανση ουσιών και μιγμάτων.
