ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ Α/C
Τεχνικές Προδιαγραφές
1.  Κλιματιστική μονάδα  9.000ΒΤU
· Τύπου inverter 
· Τάση λειτουργίας 230V, 50ΗΖ

· Ενεργειακή κλάση  ψύξης Α++
· Ενεργειακή κλάση θέρμανσης Α+
· Επίπεδο θορύβου εξωτερικής μονάδας  ≤ 58 dB
· Ψυκτικό υγρό R410A
2.  ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Θα πρέπει να παρέχεται εγγύηση καλής λειτουργίας όλου του εξοπλισμού για δύο έτη  (2) τουλάχιστον. Επιπρόσθετα, θα πρέπει να παρέχεται κάλυψη ανταλλακτικών για (10) δέκα χρόνια από την κατασκευάστρια εταιρεία.
3.  Συνοδευτικο υλικο

Τα  κλιματιστικά  θα πρέπει να συνοδεύεται από όλα τα αντίστοιχα τεχνικά εγχειρίδια (σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή) στην Ελληνική και στην Αγγλική γλώσσα.
4.  ΥΠΟΧΡΕΩΣεισ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ

Η εγκατάσταση των κλιματιστικών θα γίνει από τον προμηθευτή μετά από υπόδειξη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου. Τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν για την εγκατάσταση (πχ βάση, χάλκινος σωλήνας, ταινίες, αρμαφλέξ και στριφώνια και οι συνδέσεις με καλώδια και κανάλια την παροχή του ρεύματος όπου χρειαστεί), θα επιβαρύνουν τον προμηθευτή. Η απόσταση μεταξύ των δύο μονάδων (εσωτερική -εξωτερική) δεν θα είναι μεγαλύτερη των τεσσάρων μέτρων. Σε περίπτωση που η απόσταση είναι μεγαλύτερη από τέσσερα (4) μέτρα, το κόστος των υλικών θα επιβαρύνουν το Νοσοκομείο. Στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρεται το κόστος των υλικών πάνω από τέσσερα (4) μέτρα, ανά μονάδα μέτρου. Επίσης στις υποχρεώσεις του αναδόχου θα είναι να αποξηλώσει τα παλαιά κλιματιστικά που χρήζουν αντικατάστασης και να τα μεταφέρει εντός του Νοσοκομείου όπου του υποδείξει η  Τεχνική Υπηρεσία.

Τα κλιματιστικά θα εγκατασταθούν σε εξωτερικές Δομές του Νοσοκομείου μας που βρίσκονται εντός νομού  Αττικής.
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